

МИФ О ЕГЭ

**«ЕСЛИ
НА ЭКЗАМЕНЕ
ПОЧУВСТВОВАЛ
СЕБЯ ПЛОХО,
ЕГО НУЖНО
ДОПИСАТЬ
ЛЮБОЙ ЦЕНОЙ»**



**НА САМОМ ДЕЛЕ В СЛУЧАЕ ПЛОХОГО
САМОЧУВСТВИЯ ЛУЧШЕ ЗАВЕРШИТЬ
ЭКЗАМЕН ДОСРОЧНО И ЗАТЕМ ПЕРЕСДАТЬ
ЕГО НА ХОРОШИЙ РЕЗУЛЬТАТ.**

- ➔ В случае плохого самочувствия нужно незамедлительно обратиться к организаторам экзамена, которые сопроводят к медицинскому работнику.
- ➔ При ухудшении состояния здоровья не нужно стесняться говорить об этом.
- ➔ Помните, что можно досрочно завершить выполнение экзаменационной работы и прийти на пересдачу, оформив соответствующий акт в пункте проведения экзаменов и поставив соответствующую метку в бланке регистрации.